

ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL EMÍDIO - PI



Praça São Félix, Centro. - Manoel Emídio, Estado do Piauí Fone: (0**89) 3538-1230 - CNPJ: 06.554.125/0001-40

DECRETO Nº 005/2023, DE 02 DE JANEIRO DE 2023.

Nomear MAIARA MESSIAS DE SOUSA RIBEIRO, CPF 027.268.163-63, para o cargo de Assessora Jurídica do município de Manoel Emídio – Piauí.

A Prefeita Municipal de Manoel Emídio-PI, no uso de suas atribuições e conforme definido na Lei Orgânica Municipal, resolve;

PREFEITURA MUNICIPAL DI RESOLVE:

Art.1°. - Nomear MAIARA MESSIAS DE SOUSA RIBEIRO, CPF 027.268.163-63, Assessora Jurídica cargo de município de Manoel Emídio - Piauí.

Art. 2°. – Este decreto entra em vigor nesta data.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE MANOEL EMÍDIO-PI, 02 de janeiro de 2023.

ÁUDIA MARIA DE JESUS PIRES MEDEIROS

Prefeita Municipal de Manoel Emídio - Pl